
PREGUNTAS BINGO PRESENTACIÓN HOGARES VERDES 
 

1. La atmósfera terrestre nos parece inmensa, sin  embargo, su grosor es apenas 
el equivalente a: la piel de una manzana 

 
2. Desde la última glaciación, cuando el hielo cubría la mayor parte de Europa, la 

temperatura media global tan sólo ha ascendido: entre 3 y 5 grados 
centígrados 

 
3. Los principales gases invernadero (que absorben las radiaciones infrarrojas 

emitidas por la tierra) presentes en la atmósfera son: el vapor de agua y el 
CO2 

 
4. Sin la presencia de gases invernadero en la atmósfera, la temperatura media 

de la superficie terrestre sería de: menos 19 grados centígrados (en vez los 
14 grados actuales) 

 
5. El grosor del hielo marino en el ártico ha disminuido un: 40%  en las últimas 

décadas 
 

6. En los últimos 30 años las temperaturas en España han ascendido: el doble 
de la media mundial 

 
7. Unas de las señales del cambio en España son: el adelanto de la floración y 

de aves migratorias 
 

8. En las zonas urbanas las olas de calor y la contaminación del aire aumentarán: 
los problemas de salud 

 
9. En que zona de toda Europa la subida de las temperaturas medias y la 

disminución de las precipitaciones serán especialmente acusadas: en la 
península ibérica 

 
10. Un elemento clave de la situación actual es que se espera que la velocidad de 

los cambios sea muy rápida, lo que hace muy difícil: la adaptación  
 

11. Para no poner en peligro el clima cada habitante del planeta debería emitir al 
año: 2 veces menos  

 
12. El 80% de la energía consumida en España procede de: combustibles fósiles  

 
13. El gran responsable de casi el 40% del consumo energético en España es el: 

transporte 
 

14. El 25% de las emisiones contaminantes proceden de: nuestros hogares 
 

15. En el próximo telediario emitirán la noticia del inicio del programa con familias 
tan novedoso y esperado llamado: hogares verdes 


